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Jika x; dan x, memenuhi persamaan 373¥71 = 3¥ F3x+2
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- Jika x, dan x, adalah akar-akar dari persamaan 4*~! — 5.2* + 16 = 0,
dengan x; > x,, maka nilai dari 2x; + x; =+
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Penyelesaian pertidaksamaan zlog(x + 15) < zlog(x? + 3x) adalah ...
x < —batau -3 < x<3
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x < —bHatau 0< x < 3
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0<x<3 atau—5< x < -3
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E.
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tabungan di bank, refurn adalah bunga bank; jika investasi berupa kepemilikan saham

pada suatu perusahaan, refurn dapat berupa kenaikan harga saham maupun hasil bagi
keuntungan perusahaan. Jika return yang diperoleh diinvestasikan kembali, berlaku
hubungan berikut: R=M (1 +r) dengan R adalah return selama jangka waktu ¢, dan r
adalah tingkat refiom per-unit waktu. Ayah berinvestasi pada suatu perusahaan sebesar
Rp10.000.000.00 dengan return 15% per tahun. Saat pembagian keuntungan di tiap akhir
tahun, Ayah menginvestasikan kembali keuntungan tersebut. Di akhir tahun ke-t,
investasi ayah di perusahaan tersebut bernilai Rp15.200.000,00 (pembulatan ke ratusan
ribu terdekat). Diketahui log 1,52 = 0,18dan log 1,15 = 0,06. Nilai f adalah ....

2
A.
5 3
4
5
D.
. 6
Diketahui suku t}anyék f(x) jika dibagi (x — 2) sisanya 6 dan dibagi (x + 2) sisanya 10. e
Suku banyak g(x) jika dibagi (x — 2) bersisa 2 dan dibagi (x + 2) bersisa 2.
Jika h(x) = f(x). g(x). maka sisa pembagian h(x) oleh x* — 4 sisanya adalah ...
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Diketahui (x — 1) salah satu faktor dari persamaan suku banyak: x¥* —2x? —5x + b =0.
Salah satu faktor lainnya adalah ...
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Iim(vV4x2 +6x—1—2x+1) =
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Turunan pertama dari f (x) = sin®(2x? + 5) adalah f'(x) = -+
—20x sin®*(4x* + 10) cos (2x* + 5)
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sin 3x cos2x
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Nilai dari lim ————— = ---
x—0 dx
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Suatu mesin diprogram untuk menggerakkan sebuah alat penggores sedemikian hingga Direris
posisi alat tersebut dinyatakan dengan x = 3 cos 4t dan y = 2 cos 3 t (posisi dalam
satuan cm dan waktu 7 dalam satuan detik). Kecepatan gerak alat penggores pada saat ¢
. dxy® dy 2 .
dinyatakan dengan v = (E) + (E) dalam satuan cm/detik. Besar kecepatan gerak
alat tersebut saat t = E detik adalah ....
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Titik balik maksimum dari fungsi y = 2 cos 2x — 3, pada 0 < x < m adalah ...
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Untuk melindungi Spesies kupu-kupu langka yang ditemukan di hutan Toraja, ahli

14

lingkungan berupaya melindungi kupu-kupu tersebut dari kepunahan dan memindahkan
nya| ke suatu hutan lindung. Pertumbuhan jumlah kupu-kupu dalam t bulan setelah

S0(5+0,4t)
(3+0,0025 t)

dalam jangka waktu yang sangat lama ( t mendekati tak hingga )

dipindahkan mengikuti fungsi P(t) = Berapa jumlah kupu-kupu tersebut
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. Diketahui f(x) = 2 cos(3x? — x). Jika f'(x) = (ax + b) sin(cx? + dx), nilai dari
(a+b+c+d)=--
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. Persamaan garis singgung pada kurva y = secx + tgx pada titik vang berabsis E adalah
y= @D (x=1)+ (2-1)
y=(2+v2)(x-5)+(Z-1)
y=(@+v2)(x-1) + (VZ+1)
y=0-V2)(x-5)+ (1-V2)
y=01-v2)(x-3)+VZ+1)
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Himpunan penyelesaian persamaan sin(3x + 30%) = iv"ﬁ pada interval 0° <x < 180° — ]
adalah ...
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Diketahui segitiga ABC siku siku di B. Jika sind . sinC =i—; dan sin(A—C) = ix,

nilai x yang memenuhi adalah ... .
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Persamaan lingkaran berpusat di titik A(—3, —4) dan melalui titik (1,2) adalah ...
x2+y*+6x+8y—27=0
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x2+y*+6x+8y—25=0
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Xty +ox+8y—16=0
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x2+y*+8x+6y—25=0
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Persamaan garis singgung melalui titik B(2,1) pada lingkaran x* + y* + 2x — 4y —5=10
adalah ...
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B.
3x+y+5=0
C.
3x—y+5=0
D.
 3x—y—5=0
200 | 1206 [ 11% Lzs% e T 1 o | R N - | | Dipaka
Diketahui vektor a = —2i + 3j + k dan b = 4i + 4j + mk. Jika panjang proyeksi vektor
a pada Eadalall ; nilai m yang memenuhi adalah ....
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Diketahui vektor @ = 3i — 4j + 2k dan b = ni + 5 + k. jika sudut antara vektor a dan b
adalah 90°. Maka nilai n adalah ...
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Diketahui titik A(2, —1.4), B(4,1,3) dan €(2,0,5). Kosinus sudut antara AB dan AC = -+

@ | =
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Jikna=3i—2j+kb=i+3j—kdané = 2i +6j — k, '
maka nilai dari 5a — 2b — 3¢ = -~
_ —7i+34j — 10k
—7i — 34j + 10k
. 7t —34j + 10k
7i + 34j — 10k
71+ 34j + 10k
Perhatikan tabel distribusi probabilitas berikut! 3 007 | Digan
X 0 1 2 3
P(x) m 2m 3m m
Nilai m adalah ...
1
A 4
1
5 5
=
c 6
1
o 7
L
. 8

A:10-B:13| A:4-B:5 | A:5-B:7 kunci A:3-B:1




Sepasang suami istri merencanakan untuk mempunyai 4 orang anak. Jika variabel acak X'
menyatakan banyak anak perempuan, nilai dari P( X'<2 ) adalah ....
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Perhatikan gambar berikut!
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Luas arsiran kurva normal dari z = —1,36 ke arah kanan adalah ...
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. Dalam suvatu penelitian diketahui bahwa 25 % bola lampu yang diproduksi oleh pabrik A

dapat menyala lebih dari 1000 jam. Jika dipilih 4 bola lampu secara acak, berapa peluang
terpilih 3 bola lampu vang dapat menyala lebih dari 1000 jam ?
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. 256
12
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54
256
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81
256
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108
. Tinggi badan 130 siswa laki-laki di suatu SMA berdistribusi normal dengan rata rata 170
cm dengan standar deviasi 8 cm. Banyak siswa laki laki yang mepunyai tinggi badan —
Direvisi
antara 164 cm dan 176 cm adalah ... (tabel z terlampir)
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Hasil Andisis Soal TesMATEMATIKA (MINAT) Rata-rata Tingkat Kesulitan : 0,23 Rata-rata Daya Pembeda : 0,21
Soal mudah : butir Soal Sedang : 7 butir Soal Sulit : 23 butir
Soal Dipakai : 12 butir Soal harus direvisi : 9 butir Soal Diganti : 9 butir
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